Monteringsanvisning for koksblandare |GG

Strand Orust kdoksserie Strand
utan diskmaskinsventil ]

RSK: Rev. 1.0 - 15.10n

GhVER Vg,

& /:% Denna produkt ar anpassad till branschregler
2] z Saker Vatteninstallation. Strand garanterar
w [0} .
< + Pproduktens funktion om branschreglerna
% L och monteringsanvisning foljs.

2 A

byg . nov
g-.N

NEOPERL

KER@X

Innehallsférteckning
1. Kartongens innehall
2. Nodvandiga verktyg

4. Att tdnka pa innan montering
5. Monteringsanvisning
6. Skétselrad

7. Teknisk data

77

* La&sigenom denna apgisni £
* Kontrollera att blandaren ar felfri.
» Kontrollera alla delar som listas pa nasta sidan finns med i férpackningen.
* Ha alla listade verktyg tillhanda.

ntering|av btandaren.



]
Strand
]

1. KARTONGENS INNEHALL

www.strandvvs.se °

2. NODVANDIGA VERKTYG

N

A | Skiftnyckel
B | Stjarnskruvmejsel

STRAND ORUST-SERIEN OR-100x

info@strandvvs.se

ORUST-blandare

Packning blandarfot

Diskbanksforstarkning

Bricka

Packning

Klammutter

Stallskruvar

O IN[O|O|B|WIN|—

Ansl.slangar V / K

Anslutningsslang till DM medféljer enbart
modeller med diskmaskinsventil.

@—&E
ol ——

a— =
O~
— &)

N==

Dy y

N

(Kontrollera att allt medfdljer i )
forpackningen enligt ovan.

Kontrollera att blandaren ar
felfri innan du bérjar montera!

J

2av8

KOMPLETTERA MED:

2 st klamringskopplingar




STRAND ORUST-SERIEN OR-100x

www.strandvvs.se ¢ info@strandvvs.se

3. SPRANGSKISS / RESERVDELAR

I
Strand
]

Nr | Benamning
____35 15 | Slitring
36 16 | Blandararm / Hallare
17 | O-ring
g 18 | Fot blandarpip
19 | Fjader
37 20 | Fiader
— 3% 21 | Slang
22 | Holie
23 | Hylsa
—3 24 | Anslutning
25 | Packning
:ﬂ 26 | Magnet
I 27 | Packning
_ m 28 | Skruv (M3)
29 | Keramisk insats
_ 22 30 | Kiammutter (M34x1)
— 47 31 | Kapa flodesvrede
— 48 32 | Insexskruv (M5)
49 33 | Vrede/Huv
34 | Spak/Pinne
—50 35 | Handdusch
36 | Omkopplare
Nr | Benamning 37 | Holje for omkopplare
1 Anslutningsslang (M8x1) 38 | Backventil
2 | Staliskruvar (M5) 39 | Innerdel handdusch
3 | Klammutter (M34x1.5) 40 | Packning
4 | Packning 41 | Lasring
5 | Bricka 42 | Fjader
6 | Diskbanksférstarkning 43 | Forseglare
7 | Packning under blandarfot | 44 | Pinne
8 | Blandarfot 45 | O-ring
9 | Packning 46 | O-ring
10 | Géngad fasthylsa 47 | O-ring
11 | Blandarhus 48 | Duschdel
12 | Insexskruv (M5) 49 | Perlator / Stralsamlare
13 | Slitdel plast 50 | Perlatorverktyg
14 | O-ringar 51 | Rérinkommande vatten




STRAND ORUST-SERIEN OR-100x

www.strandvvs.se * info@strandvvs.se

]
Strand
]

4. ATT TANKA PA INNAN MONTERING

Notera haltagning 35 mm.

Q OBS! Anvand inte
gangtatningsmaterial.

VARNING

Stang alltid av vattnet med huvudkranen innan byte av blandare!

5. MONTERINGSANVISNING
5.1 Montera foten

* Montera foten och packning
innan blandaren satts pa plats.

5.2 Montera blandaren
¢ Montera blandarhuset i diskbanken

4av8



STRAND ORUST-SERIEN OR-100x I
Strand
]

www.strandvvs.se ¢ info@strandvvs.se

5.4 Montering slangar

5.3 Mellanlagg & lasbricka
* Montera anslutningsslangar

» Vid behov monteras diskbanks-
forstarkning (9).

+ Mellanlagg (8) och lasbricka (7)
tras dver fasthylsan.

* Montera klammutter (6)

* Fixera blandaren med
stallskruvarna (5)

2

/’\

vJ

(53]

’ \
Forstarkning _ )
7 |

L S )

Klammutter .ﬁ ‘
| |
L

5av8



STRAND ORUST-SERIEN OR-100x

www.strandvvs.se * info@strandvvs.se

]
Strand
]

5.7 Koppla anslutningsslangarna till inkommande vatten

» Koppla anslutningsslangarna till KV
respektive VV med typgodkanda
klamringskopplingar.

* Matningsledningar och anslutnings-

Kallt slangar skall klamras mot vaggen
med klammor som &r avsedda for
rérens/slangarnas dimensioner.

« Klammorna skall monteras sa néra
rérkopplingarna som mojligt.

5.8 Spola ur slangen

* Anvand perlatorverktyget for att ta bort
perlatorn / stralsamlaren.

» Ta ut perlatorn och spola ur pipen innan
anvandning for att inte fa in odnskade
partiklar i stralsamlaren.

6av8



STRAND ORUST-SERIEN OR-100x

www.strandvvs.se ¢ info@strandvvs.se

6. Skotselrad for din koksblandare

6.1 Byte av keramisk insats

« Skruva loss insexskruven (32).

» Ta bort huven (33).

* Taloss kapan (31)

« Skruva loss klammuttern (30).

* Nu kan den keramiska insatsen (29) tas ur och ersattas.
» Var noga att placera tillbaka insatsen korrekt da den

enbart passar pa ett satt.
« Satt tillbaka detaljerna i omvand ordning.

7 av 8

I
Strand
]




Teknisk data

Arbetstryck: 50 - 500 kPa Testtryck max 1 600 kPa

Flode vid 300 kPa: 0.22 /s Varmvatten max 70° C
Ljuddampning: JA (OBS! Varmvatten i Sverige ar max 60° C)
Komponenter

Strand anvander endast godkanda komponenter av hog kvalitet fran varldsledan-
de foretag i Tyskland och Schweiz:

Neoperl: Anslutningsslangar och Stralsamlare.

Kerox: Mjukstangande keramiska insatser med kallstartsfunktion.
Fliihs: Tryck och temperaturstyrda termostatinsatser.
Atervinning

Strandblandare ar tillverkade i akta rostfritt stal 304, vilket ar 100% atervinnings-
bart och ett bra miljoval.

Kvalitetskontroll
For att undvika dolda fel, testas och provtrycks alla blandare som ett led i tillverk-
ningen.

Certifieringar
Vara blandare ar testade och certifierade enligt SINTEF EN 817.

Garanti (Kontakta inképsstéllet vid alla eventuella garantidrenden.)

Garantin galler 2 ar (10 ars fabriksgaranti pa blandarhuset) fran inkbpsdagen och
mot uppvisande av kvitto eller faktura.

Installationen och rérdragning skall vara fackmannamassigt utfort och 6verens-
stamma med Boverkets Byggregler. Garantin omfattar ej normailt slitage, olycks-
handelser, oaktsamhet, frysskador, vattenskador eller funktionsfel som uppstatt
genom orenheter eller kalk i vattnet och till detta eventuella féljdskador.
Garantin galler inte demo/utstallningsexemplar.

Foéljdskada genom fel i levererad produkt, kostnader for 3:e man och/eller
kostnader pa annat an den levererade varan tacks inte av garantin.

Dessa kostnader skall tackas av brukarens eller installatérens férsakring.

Vid frysrisk
Montera bort keramiska insatsen och forvara den i uppvarmt utrymme.

Skotsel

Rengor blandare regelbundet med en mjuk trasa och tvallésning, skélj med rent
vatten och eftertorka/polera med torr trasa.
Kalkavlagringar tas bort med hushallsattika och efterskoéljning med rent vatten.

Firma Charles L. Strand 031-4542 45 I
J.A. Pripps gata 2 www.strandvvs.se Strand
I

421 32 Vastra Frolunda info@strandvvs.se




